

# Policías de Armenia Roban Caja de Hierro Municipal

SONSONATE.- El Director de la Policía Municipal de Armenia y 6 agentes del mismo cuerpo, fueron capturados por la Guardia de Sonsonate, bajo acusación de haber robado y violentado la caja de caudales de la Alcaldía de esa ciudad, según los informes oficiales.

Los hechos —de acuerdo con las investigaciones— ocurrieron el viernes entre 11 y 11.30 de la noche, cuando los acusados rompieron con machetes las cerraduras de las puertas donde se hallaba la caja de caudales, la cual cargaron entre todos y se la llevaron a una casa desconocida, en donde la abrieron a golpes. Luego, quemaron los documentos que estaban en el interior de la caja y tomaron el dinero que ascendía a unos 45.000 colones, de acuerdo con los informes.

Posteriormente, el Director de la Policía y los agentes informaron a la Guardia que habían sido víctimas de un asalto de parte de sujetos desconocidos, pero en el interrogatorio, los agentes se contradijeron entre sí, lo cual dio origen a dudar de lo que decían y entonces la Guardia procedió a interrogar a los detenidos como autores del hecho. Los reos confesaron detalles del atraco y entregaron la caja de hierro que tenían destruida en una casa de la ciudad.

Los detenidos son: el Director, Domingo Antonio Alvarado; el cabo Santos Ramón Beltrán y los agentes José Anibal González, Alfredo Vásquez Hernández, José Antonio Guerrero, Manuel Hernández Cruz y José Urias Henríquez, que desempeñaba el cargo de guardaespalda del Alcalde de Armenia.

De aquella ciudad se informó que ayer mismo comenzó a operar un personal de director y agentes de la Policía Municipal, que sustituyen a los detenidos.

En Armenia y en esta ciudad ha sido elogiada la

forma rápida con que la Guardia descubrió este robo, que podría haberse quedado sin castigo si no es por acuciosidad de los investigadores, según los informes. (Mónchez Serano).

## 30 MACHETAZOS LE DA MARIDO

SONSONATE.- Paula Castillo Linares, de 33 años, recibió 30 machetazos de su marido Antonio Fuentes, de 52 años, según reporta la Guardia. El hecho se produjo ayer como a las 7 de la mañana en el cantón Quebrada Española, Izalco, en donde Paula estaba haciendo el desayuno para sus tres hijos.

Los menores informaron a la Guardia que vieron cuando su padre afilaba el machete en el patio de la casa y de pronto atacó a Paula. Le causó lesiones que la tienen al borde de la muerte. (Mónchez Serano).



SE QUEJAN DE BASURERO. — Los vecinos de la colonia Vista Hermosa se quejan porque ya no soportan los malos olores del basurero que se encuentra en la Av. Maquillishuat y Pje. N.º 1, Col. Monserrat, desde hace dos meses. Piden a la Alcaldía mande a recoger esa basura ante el peligro de una epidemia.

# Convención Nacional en el Palacio de Deportes

En el Palacio de los Deportes se proyecta llevar a cabo la Convención Nacional de la Unidad Productiva, para lo cual se solicitará el permiso correspondiente ante las autoridades del Instituto Nacional de los Deportes de El Salvador (INDES).

Así lo dieron a conocer ayer los patrocinadores de

este nuevo evento cívico y patriótico en el que se proclamará el propósito de la Unificación Nacional, como la única forma de rescatar al país de la grave crisis en que se encuentra.

Se agregó que se ha dispuesto solicitar las instalaciones del Palacio de los Deportes para poder dar albergue apropiado a los miles de personas que se espera concurrirán a la Convención, representando a todos los sectores patrióticos y que generan la producción y productividad del país.

Agregarán los informantes que la Convención Nacional de la Unidad

Productiva buscará esa Unificación Nacional para dar cumplimiento a una de las resoluciones principales emanadas del Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador, celebrado a fines de julio.

Los patrocinadores de la Convención estiman, según lo dijeron, que dados los fines patrióticos de ese evento, que se realizará en los próximos días, las autoridades del INDES, especialmente su Presidente, ofrecerán la colaboración necesaria dando el permiso para que se pueda

—Favor pase a la página 15.



EMBOTELLAMIENTO POR MALA REGULACION. — Los automovilistas que a diario transitan sobre la calle a Santa Tecla, se quejan de lo mal regulado que está el semáforo que da vía sobre esta calle y Av. Olímpica. El tiempo que da el semáforo a los automovilistas que van de oriente a poniente es de 25 segundos; en cambio para los que vienen al centro de San Salvador, un minuto. Está ocasionando grandes embotellamientos, como el de la gráfica.

## Peligran Niños en San José Las Flores

Debido a la falta de agua potable en la colonia San José Las Flores, Quezaltepeque, muchos menores se han dedicado a acarrear agua de ríos en carretillas de madera, las cuales manipulan a la orilla de la pavimentada, exponiéndose a ser arrollados por vehículos manejados por conductores que gustan correr a gran velocidad por ese sector.

Unos vecinos dijeron que ya se han producido accidentes, sobre todo frente a la colonia mencionada, en donde los motoristas del servicio de buses rápidos, obstruyen la orilla de la calle, obligando a los menores con sus carretillas a meterse al centro de la vía, exponiéndose continuamente a accidentes.

## Público Muestra Interés por las Nuevas Placas

Ha sido grande el interés demostrado por el público en adquirir las nuevas placas de vehículos automotores, bicicletas y motocicletas para 1981, según informan funcionarios del ministerio de Hacienda.

Agreden que la zona de bazares de la Feria Internacional, que es el lugar donde están siendo entregadas las placas, se ve muy visitada todos los días por millares de personas que desean cumplir con este requisito de tránsito, lo que también ha ocasionado aglomeraciones.

Para evitar esas aglomeraciones, para mayor comodidad y proporcionar un mejor servicio al público, las fuentes de hacienda recomiendan que se tenga presente el calendario elaborado para la entrega de placas, calendario que está siendo

publicado en todos los periódicos.

De acuerdo a él, en este mes de septiembre deben reclamar sus placas únicamente las personas que matricularon sus vehículos en febrero y marzo del corriente año. Los que matricularon en abril y mayo deberán hacerlo en octubre; a los que matricularon en junio les corresponde reclamar sus placas en noviembre y los que matricularon en julio deberán hacerlo en diciembre.

También, dicen las fuentes, es conveniente que el público recuerde que para evitarse contratiempos, son requisitos para la entrega de las placas, presentar la tarjeta de circulación de 1981, el NIT, el recibo de pago de las nuevas placas y entregar las placas antiguas.



## EXPOSICIÓN DE EMPRESARIOS JUVENILES

El Centro Cultural Salvadoreño, invita a la exposición de diversos productos de Empresarios Juveniles de El Salvador, en el salón de multios de ese Centro, mañana y el jueves.

Esta clase de empresarios son jóvenes que por sus propias capacidades están abriendo su propia brecha en los quehaceres empresariales.

Expondrán a la venta camisetas estampadas, recogedores de basura, adornos de peluche, portasaleros, Jabón líquido, aditivos para gasolina, llaveros acrílicos, tablas para encuestadores, portavasos, maceteros de madera.

—Favor pase a la página 26.



MUERTO. — (Santiago Nonualco). Jorge Leonidas Flores Tejada, de 33 años, fue encontrado muerto en el desvío Tres Puertas, de Rosario La Paz. Estaba decapitado y mutilado de las manos.



ULTIMADO. — (Santiago Nonualco). El cobrador de buses Roberto Antonio López Hernández, de 24 años, murió en el hospital de Zacatecoluca, a causa de un tiro.

## Dan a Saber Objetivos de Academia Dermatológica

La nueva Junta Directiva de la Academia Salvadoreña de Dermatología, se propone llevar a cabo un amplio programa de información sobre las enfermedades y educación del enfermo de la piel, según nos informa el doctor Antonio Zúñiga Velis, secretario de la misma entidad.

La Academia que agrupa a dermatólogos de nuestro país, es una entidad gremial apolítica fundada en 1979, que tiene en su seno a médicos espe-

cializados en enfermedades de la piel, con estudios calificados internacionalmente.

Los principales objetivos son de tipo científico, técnico y académico, los cuales aspira la institución proyectarlos no solamente al campo médico, profesionalmente dicho, sino también al ámbito general de la salud del pueblo salvadoreño, por medio de la información oportuna y documentada sobre aspectos dermatológicos y de la educación del enfermo con problemas de la piel, con vistas a una práctica dermatológica eficiente, ética y de primera calidad.

En base a lo anterior, la nueva Junta Directiva de la Academia Salvadoreña de Dermatología, tiene planes concretos por realizar durante el período 1981-83, para lo cual ruega todo el apoyo posible para que esos planes sean dados a conocer y lleguen a gran número de personas y médicos interesados.

Esta junta está integrada así: Presidente, Dr. José Antonio Castillo Mayorga; Secretario, Dr. Antonio Zúñiga Velis; Tesorero, Dr. Juan José Rodríguez; Sindico, Dra. Elisa C. Gómez y vocales, Dres. José Llerena Gamboa y Mario Gómez Zimmermann.